

# 2020 福彩年度“关键词”

许福

2020年已经进入倒计时。11月8日,《青年文摘》公布网络热词:后浪、集美、逆行者、双节棍、尾款人、打工人、工具人、网抑云、云监工、专业团队。您觉得哪个词最“热”?

其实,对于福彩人而言,他们有属于自己的热词。今天,笔者带着大家盘点一下福彩这一年的“关键词”!

## ● 福彩“逆行者”

逆行者不仅是抗疫的医护人员,而且是救火的消防员、抗洪的战士、抗震的志愿者,还是主动参与抗疫的“福彩人”。它是所有英雄的总称。

新冠肺炎疫情发生后,千千万万个福彩人加入“逆行者”的队伍,自愿守护自己的家乡,成为福彩“逆行者”。为歌颂此次全国上下共抗“疫情”过程中的平凡英雄,展现中华儿女携手战“疫”的无私大爱和奋勇向前的斗争精神,中国福利彩票发行管理中心推出了刮刮乐抗疫纪念主题新票“平凡英雄”。

## ● 代销费

为缓解彩票代销者和销售厅受疫情影响面临的经营困难,民政部和财政部联合发布通知,决定调整2020年1—4月(湖北省为1—6月)福利彩票发行机构业务费比例,用于提高代销费比例。

各地福彩中心随之纷纷出台补助措施,分为现金补助、发放防疫物资,以及阶段性提高游戏代销费比例。据不完全统计,全国已有近30个省(区、市)公布了彩票代销者疫情补贴方案,帮助彩票代销者渡过难关,为他们保驾护航。

## ● 福彩助学

今年夏季迎来助学热,各地福彩中心积极开展助学活动,帮助贫困学子圆大学梦,用实际行动为莘莘学子提供更多实现人生梦想的机会,帮助他们逐梦新航程。

广西壮族自治区的第七季“福彩情·学子梦”助学活动、陕西省的“公益福彩·助力脱贫攻坚”资助贫困家庭大学新生活动、黑龙江省的“福彩圆梦·情系孤儿学子”活动、福建省的“福彩圆梦·孤儿助学”、浙江省的绍兴市“福彩暖万家”助圆大学梦、山东省的“福彩圆梦·孤儿助学”项目、四川省的“放飞梦想·托起四川希望的明天”项目、重庆市的“公益福彩·幸福校园”项目、河北省的“公益福彩·爱心助学”活动、湖南省的“福泽潇湘·扶贫助学”活动、辽宁省的“大连民政·福彩助学”活动、安徽省铜陵市的“福彩献真情,慈善助学”活动、安徽省阜阳市的“福彩助你上大学”活动、河南省许昌市的“情系学子·寄望未来”活动……

践行“民政为民、民政爱民”理念,弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,帮助寒门学子脱离无法上大学的困境,福彩一直在行动!

## ● 脱贫攻坚

2020年,20.6亿元中央专项彩票公益金支持贫困革命老区脱贫攻坚。

2019年,云南省筹集25亿元彩票公益金用于扶贫与公益事业;贵州省民政厅2019年年底统筹福彩公益金1600万元专项用于服务站建设,64个社会工作和志愿服务站全部挂牌成立;江西省福彩中心自2015年11月以来,累计筹集公益金5.16亿元。云阳县泥溪社区位于重庆市东北部,由于地处深山,交通不便,贫困问题较为严重,原有建档立卡贫困户72户。重庆市福利彩票发行中心投入20万元专项福彩公益金,支持当地农户以土地入股的方式参与花椒种植示范点的产业分红。陕西省民政厅积极实施产业扶贫济困项目,中央财政支持50万元,陕西投入省级福彩公益金25万元。威海市投入福彩公益金6万元……

自福利彩票诞生之日起,全国各级民政部门及福彩机构始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,将扶贫济困工作作为重点工作。

据了解,多年来,通过发行福利彩票筹集的福彩公益金,大量用于国家扶贫工作和扶贫项目。今年是我国脱贫攻坚收官之年,关键时刻,中国福利彩票必将付出更大努力,发挥更大作用,助力脱贫攻坚目标圆满完成。

## ● “超给力”

福彩刮刮乐新票上市,点赞祖国“超给力”!2020年,我国将实现全面建成小康社会宏伟目标。为纪念这一具有里程碑意义的重要时刻,中国福利彩票发行管理中心推出“超给力”系列彩票。

该彩票票面主色调为红色、金色,一个个由金黄色麦穗托起的点赞、给力手势,象征着生活日益富裕的中国人对祖国发自内心的赞美,大大的“赞”字更是直接点明了这款彩票的主题。“超给力”一上市,就在全国各地掀起了一股点赞正能量的热潮!

## ● 12亿元大派奖

为提升中国福利彩票双色球的品牌影响力,进一步回馈广大购彩者,中国福利彩票发行管理中心开展了2020年双色球游戏派奖活动,派奖总金额为12亿元。

彩民们近期最热的话题是什么?双色球大派奖。派奖总金额达12亿元,大奖、小奖都翻番,单注最高可中2000万元!有了这些,想不火确实挺难!为了回馈广大购彩者,各地福彩中心铆足了劲儿,配套开展了相关营销活动。12亿元大派奖妥妥地成为2020福彩年度热词!

2020年即将结束,我们将迎来新的一年。一年又一年,福彩相伴每一年。让我们记录下2020福彩年度“关键词”,作为纪念吧!

公益福彩 

# 财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行

许昌分行

协办

您身边的银行  
可信赖的银行

咨询电话: 95588



中国建设银行

China Construction Bank

许昌分行

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面  
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



中国人民银行12月15日发布的公告明确要求,不得排斥和歧视现金支付。  
新华社发

## 许都农商银行开展清收攻坚活动

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 赵志刚 王亚楠)近日,记者从许都农商银行获悉,为建立诚实守信的金融秩序,及时处置不良贷款,该行开展了为期两个月的不良贷款清收攻坚活动。该行约有30人参加此活动。

据该行工作人员介绍,在此活动开展前,该行召开了清收专题会议,通过分析案例的形式讲解不良资产清收的方法、类别、技巧,并通过话术、技巧演练,提高工作人员的现场应对能力,达到事半功倍的效果;对突发事件进行现

场演练,让工作人员做到心中有数,避免不必要的冲突。

活动中,该行清收人员同建安区人民法院干警积极采取“一户一策”“内+外”“白+黑”等措施,摆事实、讲道理,宣扬诚信,打击“老赖”。

许都农商银行有关负责人表示,下一步,该行将以清收攻坚活动为新起点,总结推广经验,通过多种形式重拳出击,向“老赖”亮剑,为建设“诚信许昌”作出积极贡献。